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Question écrite n° 68114

Texte de la question

M. Jean-Paul Bacquet attire l'attention de Mme la ministre de la santé et des sports sur le dysfonctionnement
constaté par un médecin généraliste de son secteur ayant, comme tous ses confrères médecins généralistes,
reçu en octobre un formulaire destiné à recenser les médecins volontaires pour les centres de vaccination. Doté
d'un peu de sens civique, ce médecin a répondu positivement. Convoqué fin novembre au centre de Gerzat, il
s'y est retrouvé en nombreuse compagnie, mais pas celle prévue car c'était le 3e âge qui y tenait une réunion et
on avait « oublié » de le prévenir. Convoqué mercredi 16 décembre 2009 par téléphone pour le 18 décembre au
centre de vaccination de Beaumont, arrivé sur place, on lui a expliqué qu'il pouvait retourner chez lui, car il
n'était pas sur la liste et qu'il y avait assez de médecins. Dans le même temps la presse relate toutes les
difficultés à trouver des médecins vaccinateurs ; il lui demande quelles mesures elle envisage de prendre pour
permettre une véritable coordination dans les centres de vaccination.

Texte de la réponse

Les centres de vaccination ont été mis en place à partir du 12 novembre 2009, sur l'ensemble du territoire. Au
plus fort de la mobilisation, près de 1 100 centres ont été simultanément activés, afin de répondre à la demande
de la population. Les préfets ont pris les dispositions nécessaires pour adapter les jours et horaires d'ouverture
des centres, au vu de leur fréquentation. Il n'est pas possible de tirer des conclusions générales à partir d'un cas
particulier, tant les situations sont diverses, selon les circonstances, selon les dates considérées, et selon les
départements. La vaccination est aujourd'hui possible selon un panel de modalités élargi : en centres de
vaccination - avec des horaires adaptés à la fréquentation -, auprès des centres de santé chez les médecins
généralistes, depuis le 12 janvier 2010, et au sein des grandes entreprises qui ont souhaité faciliter l'accès à la
vaccination pour leurs salariés.
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